



暖暖阳光下,昨天迎来植树节。今年的植树节以新的方式展开,推出了家在苏州“园林杯”家庭微花园评选活动,还特别开设咨询台,吸引了不少市民来“取经”,而18种最适合家养的花卉也一一亮相。 尹焱



养花遇到难题 打个电话就能“取经”

另外,快来晒晒你家的微花园,4月前发两张照片就能参赛

不会养花打个电话问问

哪些花卉适合家养?昨天,苏州市园林和绿化管理局经过梳理,推荐了18种绿植:白掌、常春藤、滴水观音、铁线蕨、龟背竹、棕竹、发财树、绿萝、仙人掌、鸭脚木、芦荟、银皇后、君子兰、富贵竹、文竹、橡皮树、非洲茉莉、吊兰。

“怎么移栽柏树?”王老伯带着疑问来现场咨询专家。他说,家里有棵柏树养了很多年,现在要搬

走,想移栽到新家的园子里,可不知道该怎么移。现场,苏州市园林和绿化管理局的工作人员为他做了详细解答。王老伯告诉记者,平时在植物养护方面有不少疑惑,却不知道到哪里咨询,去问花鸟市场的商家,人家大多时候不愿意多聊。听说这里开设专家咨询台,他特地赶过来学习取经。

其实,很多市民跟王老伯有一

样的困惑。苏州市园林和绿化监察所主任胡峻称,家庭养护植物在施肥、浇水上都是有讲究的,施肥讲究薄肥勤施,浇水要遵照“不干不浇、不干不浇、见干即浇、浇要浇透”的原则。当然,还要注意生长环境。平时市民如果有问题想要咨询,可以拨打苏州市民种花养花咨询服务电话:0512-67779664或0512-65233549。

来晒晒你家的微花园

昨天,家在苏州·家庭微花园创意评选活动正式拉开帷幕,这也是苏州市园林和绿化管理局举办的首届家庭微花园评比。活动以“创意绿色家园,同享美好生活”为主题,以家庭为单位,展示园艺绿化成果,交流园艺绿化技术。

胡峻告诉记者,参评作品可以是长期设置的花盆、花钵、花架或

者各种组合,日常管理精细,有一定设计理念,形成一定绿化空间,具有园艺氛围和景观效果的“家庭阳台园艺绿化”。或者是在庭院、屋顶,绿化占地200平方米以下,以植物为主的园艺绿化设计。

想参加的市民注意了,4月之前只要提供两张家庭园艺照片就能参赛,通过信函、电子邮件的方

式报名,也可到苏州市园林和绿化监察所现场报名,地址:苏州市桐泾南路1号桐泾公园内,电子邮箱:5115275@QQ.com;或者登录苏州市园林和绿化管理局综合信息网(<http://www.ylj.suzhou.gov.cn/>)网上报名。报名时间截至4月30日,5月1日至6月30日期间进行评选。

5名工人绣了一个月 这套床上用品售价近4万 震泽丝绸企业“闪亮”中丝会

昨天,第27届中国丝绸交易会在上海开幕,“中国蚕丝之乡”——吴江区震泽镇共有8家丝绸企业参展。其中,一家企业带来的“百子图”床上用品六件套,价格达到39800元。据介绍,这套床上用品所有的图案都是手工绣制,是5个熟练工人耗时一个月完成的,属于高端定制产品。

本届中丝会,吴江震泽参展的8家企业中,“太湖雪”品牌获得“中国10大丝绸品牌”称号。据震泽镇镇长陆斌介绍,震泽是一座保存较好的江南水乡古镇,种桑养蚕已有4000多年历史。目前,震泽共有蚕丝家纺

企业100多家,形成了从种桑养蚕、缫丝织绸、缝衣制被的完整产业链。全镇丝绸企业拥有品牌300多个;其中有两个“中国驰名商标”、4个省著名商标、4个省名牌、20个苏州名牌企业。全年蚕丝被生产总量达300多万条,形成了年产值10亿多元的蚕丝产业集群,全国市场占有率达到20%以上。太湖雪、丝立方、山水丝绸、慈云、辑里等5家企业也被誉为震泽镇蚕丝行业“五朵金花”。

另据了解,吴江丝绸文化创意产业园今年将开工建设,预计总投资4亿元,主体占地约60亩,优质生态森林近2000亩。 蒋文龙

天气 这个双休日,太阳休息

昨天阳光普照,加上西南风的助推,白天的最高气温轻松超过16℃。今天是晴到多云的天气,最高气温达到19℃,最低7℃,温差大,小伙伴们要注意增减衣物。不过,空气质量不怎么喜人,白天有中度污染,不适合晨练,且天气干燥,大家要及时补充水分。

珍惜今天的阳光吧。从目前的气象资料来看,大波雨水又要来了,

周六有小到中雨,周日转阴,这个双休日太阳公公又罢工。温度倒是没再降,双休日最高16℃,最低温也在缓慢回升,温差会渐渐缩小。 尹焱

今明后三日天气

今天 晴转多云 7℃~19℃
明天 小雨转小到中雨 8℃~16℃
后天 阴 10℃~16℃

速读 阳澄湖镇一工作人员因贪污罪获刑12年

昨天,苏州市人民检察院官方微博“@苏州检察发布”发布消息:3月10日,经苏州市相城区人民检察院指控,该区阳澄湖镇党政办公室

原工作人员方华,被苏州市相城区人民法院以贪污罪判处有期徒刑12年,并处没收财产70万元。

何洁

玉蕙口腔连锁医院向社会郑重承诺:专家团队“真才实学”、技术设备“真材实料”、品质服务“真心实意”

天天3·15,看牙有保障

如今,人们在购买手机、家电、汽车等产品时,越来越看重“质量保证承诺”。随着一年一度的3·15消费者权益保护日的到来,全国各行各业的消费维权再次掀起社会各界的关注。医疗卫生是争议最大、投诉最多的行业之一。基于这一点,玉蕙口腔连锁医院在江苏省率先向社会承诺:专家团队“真才实学”、技术设备“真材实料”、品质服务“真心实意”。

为什么玉蕙口腔大胆提出:“天天315,看牙有保障”?院长方玉柱坚定、自信地说:“牙科诊疗不同于其他医疗行业,成人牙齿只有一副,且是身体里唯一不可再生的器官。所以,牙科诊疗的保障就显得更为重要。玉蕙口腔在不断提升和改善医疗技术服务的过程中,我们有信心将市民的口腔健康问题得到有效诊疗,市民可以放心地选择我们。”

专家团队“真才实学”

是专家还是“砖家”?让市民傻傻分不清楚。市民医疗服务保障,人们需要真正的专家。玉蕙口腔连锁医院方玉柱院长坚定地表示:“玉蕙的医疗专家团队‘真才实学’。我们有多位医生在上海同济大学、美国罗马琳达大学、美国加州大学、德国法兰克福大学等学习进修。多位医生获得过美国、德国、瑞典等口腔高新技术全球高级

认证专家

“没有金刚钻,不揽瓷器活。”方玉柱院长说,玉蕙14年了,我们绝对不辜负市民的健康开玩笑!

技术设备“真材实料”

近年来,越来越多各式各样的牙科材料流入市场,质量不能保证,甚至有低劣烤瓷牙、全瓷牙和种植牙材料以次充好,侵害消费者的权利。在此,玉蕙口腔连锁医院向全社会呼吁,抵制一切有害的看牙方式,抵制一切低劣的看牙材料。

玉蕙口腔连锁医院方玉柱院长表示,玉蕙14年老品牌,我们作为正规专业的口腔诊疗医院,在医疗材料的供应上都会进行层层把关。不仅需要生产厂家正规、诚信,在材料上选择上需通过多年的临床示范研究,得到口腔医疗技术、临床等从业人士的一致认可。并与牙科材料供应企业签订质量保障承诺书后,我院才会将这些材料用到患者的诊疗过程中。

品质服务“真心实意”

方玉柱院长曾说,玉蕙口腔一直秉承循证医学理念,将每一位病人的病情情况分析研究,再结合病人个人意愿,多者结合和相辅相成,最终达成属于每一位病人的专属治

疗方案,“私人定制”诊疗方案。另外,玉蕙运用国际VIP理念,推出VIP诊室保护隐私,VIP终身健康档案,VIP24小时咨询预约,VIP全程跟踪回访等,将个性化服务不断升级。

除此之外,就是牙科诊疗最关键的消毒。为确保每一位市民就医安全,玉蕙早在10年前就率先实施了,一人一医一护一诊室一治疗室一机一用一灭菌的“八个一”无菌诊疗模式,并将器械消毒提到了“二十四道”消毒灭菌管理流程,从源头至诊疗全流程杜绝交叉感染,为市民口腔健康360全方位保驾护航。



【继续阅读】

种植4颗,顶16颗牙 玉蕙口腔率先引进ALL-ON-4种植技术



什么是ALL-ON-4种植技术?ALL-ON-4种植4颗,顶16颗(半口)牙。ALL-ON-4种植技术是半口、全口无牙颌患者种植修复的首选。牙槽缺失严重等原因不能种植的患者,无需植骨,ALL-ON-4同样可以种植。同时,由于ALL-ON-4只需要种植4颗牙代替半口牙,所以又大大降低了费用。

玉蕙口腔连锁医院创始人、院长方玉柱曾亲赴全球最大的种植牙中心之一——马浣集团(世界顶级种植技术ALL-ON-4创始人马浣)研究学习。研修期间,马浣教授亲授方院长“ALL-ON-4种植技术(马浣种植学习俱乐部分部)”荣誉,至今为止,苏州地区仅玉蕙口腔一家获得此殊荣。